



4S店的维修师傅告诉记者,偷走反光镜其实特别简单,只要一把剪刀,花十来秒即可完成。他还透露,像王先生的爱车被揪掉“耳朵”的情况他们已见过多次了。 记者 黄磊 摄

# 谁在专揪高档小车的“耳朵”

## 监控拍下作案全过程:十来秒卸下宝马反光镜 4S店维修师傅:可能是有人专门偷了卖到配件店去

本报12月20日讯 长沙市民王先生前段时间和朋友出去喝茶,把车停在一个收费停车场,两个小时后来取车时发现车的两个反光镜被人卸掉了,修车一共花了三万多元,后来4S店的师傅告诉他很可能是有人专偷高档车的反光镜去卖钱。

王先生的座驾是一辆宝马7系,价格在百万上下,当看到爱车的“耳朵”被揪掉时,他甭提多心痛了,车当时停在车站南路新佳超市的地下停车场,还交了停车费。

在王先生保留的一段视频监控录像里,记者看到了小偷作案的全过程,时间显示是12月4日晚10点47分,一男子出现在

在王先生的宝马车附近,并没有急于下手,四周张望了有几分钟,才摸出工具猫腰站在宝马车的反光镜边下手,短短几秒钟时间,反光镜便被卸了下来,之后该年轻男子起身观望了一下便离开了现场。

“车的反光镜被拆了就像一匹好马没了耳朵,看着别扭,而且开车也不安全。”郁闷的王先生赶紧找到长沙瑞宝宝马汽车4S专卖店,打算重新安装一对新的反光镜,报价可让他倒吸了一口冷气,“我这车的反光镜有防炫目、自动加热、除霜等功能,3980元一片,由于小偷在盗窃时把反光镜片下面的电线也剪断了,所以反光镜后座也得换,一个完整的反光镜就得花16000元,一对就得花32000元。”

短短数秒钟就拆下反光镜,小偷究竟是如何下手的呢?长沙瑞宝宝马汽车4S专卖店的维修师傅告诉记者:“其实特别简单,只要一把剪刀就可以了,花十来秒即可完成。”维修师傅还向记者透露,像王先生的爱车被揪掉“耳朵”的情况他们已见过多次了:“卸载反光镜防盗系统并不会报警,不少车主都遭到了小偷的黑手。有可能是专门的小偷把高档车的反光镜偷卖到配件店去;还有一种可能就是某些车主自己的车坏了,就暗示别人去偷。”

王先生表示,要抓到小偷估计很困难,3万多元修理费也花了,就是想通过本报提醒广大车主,停车时要多留个心眼,别让爱车被揪掉了“耳朵”。 ■记者 黄磊 实习生 庞丹薇

# 57岁“时髦”老妇死于家中 “生前爱跳舞,徒弟收了一大堆呢”

本报12月20日讯 18日下午,长沙市河西天马村的一个老板娘被发现死于自家沙发旁,身旁是几大摊血迹。

## 被发现死于家中客厅

老板娘名叫邓小妹,今年57岁,她和儿子住在长沙河西天马村刷把冲。但是从18日起,就没有人再见到过她,邻居们嘀咕着会不会出什么事了。由于她的儿子小文上星期天去衡阳出差了,他们通知了邓小妹的弟弟邓先生。

当邓先生和几个邻居找到钥匙开了门后,眼前的景象让他们不敢相信自己的眼睛:邓小妹脸朝着门倒在沙发前,身体被茶几挡住,地上、沙发上都是干涸的血。

## 生前为人和善穿着“时髦”

记者赶到现场时,民警已经封锁了案发地的整栋楼,十几个穿制服的警察在现场办案。

附近居民告诉记者,这一栋三层楼的民房是属于邓小妹姐弟俩。现在两家人各住一套房子,其他的都用来出租。邻居们都跟随出租户叫邓小妹为“老板娘”。

记者询问现场民警是不是他杀,民警只是摆手称不方便透露。附近饭店老板牛先生告诉记者,邓小妹为人和善,从来没见过她和人红过脸。“她收的徒弟一大堆。”牛先生说,邓小妹身体很好,常常教人跳舞,穿着比较“时髦”。

目前,事情仍在进一步调查中。 ■记者 魏灿

# 长沙72岁老奶奶太有才了 8年写下几十万字巡防日记



72岁胡奶奶展示她写下的巡防日记。记者 范远志 摄

老奶奶,她当了24年的社区义务巡防员,写了8年巡防日记,几十万字。

老奶奶叫胡长期,今年72岁了,家住荷花池社区茅亭子巷,1985年退休之后便担任社区的巡防员,一个星期值班2天,在社区8条巷子里巡逻,8年前她开始写巡防日记。

在荷花池社区居委会,胡奶奶向记者展示她的日记,一个黄色封面的会议记录本密密麻麻地写着她和队友们的工作情况,哪天有人闹矛盾了,哪家店铺卫生没做好,哪家的娃娃放学路上和人打架了,哪天有领导来视察工作了,都记得清清楚楚。

■记者 贺卫玲 通讯员 荣佳平



喜悦时刻 当然双喜

喜传天下  
人人欢喜